

ముస్లిం మైనార్టీలో మార్పు

కాంగ్రెస్కు అనుకూలంగా నిర్ణయాలు మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బహిర్గతం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 14: అయా రాం గయా రాంల వ్యవహారాలను పక్కనపెడితే తెలంగాణలో మరో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంటోంది. అది ముస్లింల వైఖరిలో వస్తున్న మార్పు. రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుంచి ముస్లింలు కేసీఆర్ కు అండగా ఉంటూ వచ్చారు. మజ్లిస్ అధినేత అసదుద్దీన్ ఒవైసీకి ప్రగతి భవన్ తలుపులు ఎల్లవేళలా తెరిచే ఉండేవి. అయితే ఇప్పుడు ముస్లింల వైఖరిలో మార్పు కొట్టొచ్చినట్లు కనిపిస్తోంది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇది స్పష్టంగా కనిపించింది. ఇందుకు ప్రధాన కారణం **మిగతా 2లో..**



తెలుగు దినపత్రిక ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

స్టేట్ రౌండప్

STATE ROUNDUP

ప్రజాజ్యోతి తెలంగాణ

సోమవారం 15-04-2024

పేజీ-12



వరంగల్ లోక్ సభలో రసవత్తర పోటీ

రంగంలో ముగ్గురూ బిఆర్ఎస్ పాతకాపులే

కాంగ్రెస్, బిజెపిలలో బిఆర్ఎస్ జంపింగ్ లు

పూర్తిగా చీలనున్న బిఆర్ఎస్ ఓట్ బ్యాంక్

వరంగల్, ఏప్రిల్ 14: ప్రస్తుతం హనుమకొండ జిల్లా పరిషత్తు చైర్మన్ గా ఆయన కొనసాగుతున్నారు. 2001 నుంచి తెలంగాణ ఉద్యమకారుడిగా, పార్టీకి విధేయుడిగా, అధినేతతో కలిసి పనిచేస్తున్న సుధీర్ కుమార్ సరైన అభ్యర్థిగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా పార్టీ ముఖ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించారు. ఈ మేరకు అందరితో చర్చించి వారి సలహాలు, సూచనల మేరకు అధినేత కేసీఆర్ సుధీర్ కుమార్ అభ్యర్థిత్వాన్ని ప్రకటించారు. అంతకుముందు వరంగల్ లోక్ సభ పరిధిలోని పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ ముఖ్యనేతలతో కేసీఆర్ ప్రత్యేకంగా భేటీ అయ్యారు. వరంగల్ లోక్ సభ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కోసం బీఆర్ఎస్ అన్వేషణ సాగిస్తోంది. కాంగ్రెస్, బీజెపిలక దీటుగా నిలబడే బలమైన అభ్యర్థి కావాలంటూ అధిష్టానం ఆశావహుల జాబితాను వడపోసింది. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా తొలుత కడియం కావ్య పేరును అధిష్టానం ఖరారు చేసినా.. అనూహ్యంగా ఆమె బీఆర్ఎ కు రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలో దిగటంతో గులాబీ శ్రేణులు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నాయి. దీంతో వరంగల్ ఓటర్లలో గట్టి పట్టున్న నేతను బరిలో దించాలని ఆ పార్టీ సుధీర్ వైపు మొగ్గు చూపింది. ఇప్పుడు ముగ్గురూ బిఆర్ఎస్ మూలాలన్న అభ్యర్థులు కావడంతో బిఆర్ఎస్ ఓట్లు చీలుతాయన్న బెంగ ఉంది. అలాగే పార్టీని అంటిపెట్టుకుని ఉన్నవారికి టిక్కెట్ ఇవ్వలేదని కాంగ్రెస్, బిజెపిల్లో చర్చ నడుస్తోంది. తమకు అన్యాయం చేసి ఇతర **మిగతా 2లో..**

వరంగల్ లోక్ సభకు ఎవరెవరు పోటీ చేస్తారన్న స్పష్టత వచ్చింది. వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ స్థానం నుంచి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా డాక్టర్ మారేపల్లి సుధీర్ కుమార్ ను పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ప్రకటించారు. మొత్తంగా మూడు పార్టీలు తమ అభ్యర్థులను ప్రకటించాయి. అయితే పోటీ చేస్తున్న ముగ్గురూ బిఆర్ఎస్ కు చ ఎందిన వారే కావడం గమనార్హం. కడియం కావ్య తొలుత బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ఎంపికయ్యారు. ఆమె పార్టీని వీడడంతో వర్తనపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆరూరు రమేష్ ను ఎంపిక చేయాలని బిఆర్ఎస్ భావించింది. ఆయన కూడా బిఆర్ఎస్ ను వీడి బిజెపి టిక్కెట్ తో బరిలోకి దిగారు. ఈ క్రమంలో హనుమకొండ జిల్లా వాసి, మాదిగ సామాజిక వర్గానికి చెందిన డాక్టర్ సుధీర్ కుమార్ ను కెసీఆర్ ఎంపిక చేశారు.

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు

పెరుగుతున్న విద్యుత్తు వినియోగం వేసవిలో భానుడి వేడి మాత్రమే కాదు.. దాంతోపాటు విద్యుత్తు వినియోగం కూడా పెరుగుతుంది. వేసవి తాపం నుంచి ఉపశమనం కోసం వినియోగించే ఎయిర్ కండిషనర్ (%సాజ%)లు మధ్యతరగతి ప్రజలకు అందుబాటులో రావడంతో ఈ డిమాండ్ నానాటికీ పెరుగుతూ పోతోంది. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి నుంచే దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో ఎండ వేడి పెరిగిపోగా.. ఈ సీజన్లో సాధారణం కంటే అధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతాయని భారత వాతావరణ శాఖ (%Xవీణ%) సైతం హెచ్చరించింది. ఈ పరిస్థితుల్లో ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలల్లో విద్యుత్ డిమాండ్ కూడా ఆ మేరకు పెరుగుతుందని కేంద్ర ప్రభుత్వం అంచనా వేస్తోంది. ఆ డిమాండ్ ను ఎదుర్కొనేందుకు చర్యలు చేపట్టింది. ఆ క్రమంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం 'విద్యుత్ చట్టం %-% 2003'లోని సెక్షన్ 11ను ప్రయోగించింది.

ప్రత్యేక %-% అత్యవసర పరిస్థితుల్లో విద్యుత్తును ఉత్పత్తి చేసే సంస్థలను నియంత్రించే అధికారాన్ని ఈ సెక్షన్ కేంద్ర ప్రభుత్వానికి కట్టబెడుతోంది. ఆ మేరకు ఏ విద్యుత్తు సంస్థ తమ గరిష్ట సామర్థ్యానికి లోబడి ఎంత మె-త్తంలో విద్యుత్తు ఉత్పత్తి చేయాలన్నది కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయిస్తుంది. ఇప్పుడు దేశంలో పెరిగిన విద్యుత్ డిమాండ్ ను దృష్టిలో పెట్టుకుని కేంద్రం సెక్షన్ 11ను ప్రయోగిస్తోంది. పెరిగిన విద్యుత్ డిమాండ్ ను తీర్చడం కోసం గ్యాస్ ఆధారిత విద్యుత్ ప్లాంట్ల నుంచి విద్యుత్తు ఉత్పత్తి చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు విద్యుత్ చట్టం 2003లోని సెక్షన్ 11 ప్రకారం అన్ని గ్యాస్ ఆధారిత పవర్ ప్లాంట్లకు ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ప్రస్తుతం దేశంలో **మిగతా 2లో..**



గొప్ప మానవతావాది... డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్

పోతుల వినోద్ యాదవ్

మౌలాబి, ఏప్రిల్ 14

(ప్రజాజ్యోతి) : రాజ్యాంగ నిర్మాత, డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గొప్ప మానవతా వాది అని కాంగ్రెస్ పార్టీ మౌలాబి



డివిజన్ అధ్యక్షుడు పోతుల వినోద్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన, మాజీ కౌన్సిలర్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత పూలపల్లి రాము యాదవ్ తో కలిసి మౌలాబి డివిజన్ పరిధిలోని హనుమాన్ నగర్, భరత్ నగర్, మౌలాబి చౌరస్తా లలోని అంబేద్కర్ చిత్ర పటానికి, విగ్రహాలకి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ... నాడు దేశంలో బహుజనులు సామాజిక సమానత్వాన్ని పొందేందుకు అంబేద్కర్ ఎంతో కృషి చేశారని తెలిపారు. భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించి బహుజనులు సమాజం లో సముచిత స్థానాన్ని పొందేందుకు చేసిన సేవ లు అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ నాయకులు అలీజాన్ , ఫరూక్, ఎం. సత్యనారాయణ, మంద భాస్కర్, మొహమ్మదా బేగం, షేక్ జాన్ బీ, భాగ్యరాజి, పాండురంగాచారి, ఉస్మాన్, షకీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలను కొనసాగిద్దాం..

బిఆర్ఎస్ యువజన విభాగం మండల అధ్యక్షులు కడల శ్రీశైలం. బిఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు పాండు అధ్వర్యంలో జయంతి ఉత్సవాలు.

కొత్తూరు ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి)

అంబేద్కర్ ఆశయాలను కొనసాగించాలని బిఆర్ఎస్ యువజన



విభాగం మండల అధ్యక్షులు కడల శ్రీశైలం అన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం ఎన్పి పల్లి లో బిఆర్ఎస్ గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు పాండు అధ్వర్యంలో జరిగిన జయంతి ఉత్సవాలలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ఎమ్మె నరసింహ, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ ఎమ్మె అజయ్, అంబటి కృష్ణయ్య, జామకాయల కృష్ణయ్య, దండు తిరుపతి, ఐలేష్, రాజు, శివ, మహేందర్, కృష్ణయ్య, కోటి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సచివాలయానికి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ పేరు పెట్టిన ఘనత కేసిఆర్ దే

అచ్చంపేట నియోజకవర్గ పార్లమెంటు ఎన్నికల ఇంచార్జ్ ఎన్. నవీన్ కుమార్ రెడ్డి నాగర్ కర్నూల్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజ్ తో కలిసి అంబేద్కర్ కు నివాళి

కొత్తూరు ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి)

తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయానికి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ పేరు పెట్టిన ఘనత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు దక్కుతుందని నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల



అచ్చంపేట అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ ఎన్. నవీన్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. అచ్చంపేటలో నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఆర్ ప్రవీణ్ కుమార్ అచ్చంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే గువ్వల బాలరాజ్ తదితరులతో కలిసి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుక కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగిందని నవీన్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నవీన్

రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అంబేద్కర్ ఆశయాల ఆలోచనల మేరకు పది సంవత్సరాలు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పనిచేసిందని, ప్రపంచంలోనే అతి పెద్దదైన 125 అడుగుల



బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేశామన్నారు. తాము ఏర్పాటు చేసినది విగ్రహం కాదు.. విప్లవం అనే మాటను మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చెప్పారని, సచివాలయానికి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడం కేసీఆర్ కే సాధ్యమైందని నవీన్ అన్నారు. బదుగు బలహీన, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం ఏ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసినా అవన్నీ అంబేద్కర్ ఆలోచన నుంచి వచ్చినవేనని అన్నారు. కొలంబియా యూనివర్సిటీలో ఆయనకు ఇచ్చిన ఘనమైన నివాళి మనమందరం గుర్తు తెచ్చుకోవాలన్నారు. సమాజంలో సమానత్వం రావాలి అంటే రాజ్యాంగ స్ఫూర్తి కొనసాగించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. రాజ్యాంగం ప్రమాదంలో పడకూడదు అంటే కొన్ని పార్టీల కుట్రలను ప్రజలు అర్థం చేసుకోవాలని, ప్రజలంతా కలిసి అంబేద్కర్ ఆలోచనల కోసం ఆయన ఆశయాల కోసం కలిసి పని చేయాల్సిన అవసరం ఉందని నవీన్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్

అలిండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా మాజీ ఉపాధ్యక్షులు రాయని శ్యామ్ రాజ్

కండవాడ గ్రామంలో ఘనంగా అంబేద్కర్ 133 వ జయంతి వేడుకలు

చేపెళ్ల ఏప్రిల్ 14(ప్రజా జ్యోతి):

ప్రపంచ మేధావి భారత రత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని అలిండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా మాజీ ఉపాధ్యక్షులు రాయని శ్యామ్ రాజ్ అన్నారు. ఆదివారం కండవాడ గ్రామంలో డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి వేడుకలు గ్రామ ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్యామ్ రాజ్ మాట్లాడుతూ.. భారత రాజ్యాంగ శిల్పి విద్యావేత్త మొట్టమొదటి కేంద్ర న్యాయశాఖ మంత్రి దళిత బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి పాటుపడిన మహానేత అంబేద్కర్ అని అన్నారు. అంటరానితనం వివక్షపై అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన మహనీయుడు భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత భారతరత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని ఆయన ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి రవీందర్, గౌడ్ల కృష్ణ గౌడ్, గిరిగల్ల మాణిక్యం, రాయని పెంటయ్య, కురువ మల్లేష్, మోసిన ఖాన్, మాణిక్యం, శేఖర్ , రంగా, కన్నా , సంజీవ, అరుణ్ కుమార్, నర్సింలు, మధు కుమార్, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు గ్రామ పెద్దలు గ్రామ యువకులు తదితరులు

పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ జీవితం మనందరికీ స్ఫూర్తిదాయకం

కాంగ్రెస్ నాయకులు కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్

ప్రజాజ్యోతి/పటాన్ చెరు

రాజ్యాంగ నిర్మాతభారతరత్న, డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ 133వ జయంతి సందర్భంగా పటాన్ చెరు మండలం ముత్తంగి గ్రామంలోని అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పటాన్

చెరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఛార్జి కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్ పూలమాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలందరికీ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ భారతదేశ నిర్మాత, భారత సమాజాన్ని



సమూలంగా ప్రజాస్వామికరించిన ఏకైక గొప్ప సాంఘిక విప్లవకారుడు, విద్యావేత్త, మేధావి, మన దేశ రాజ్యాంగ రూపకర్త, బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి డాక్టర్. బి.ఆర్.అంబేద్కర్ సేవలను స్మరించుకోవాలన్నారు. బదుగు, బలహీన వర్గాలు, మహిళల సాధికారతకు పాటుపడిన మహనీయుడు అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. దేశ భవిష్యత్తును ముందుగానే ఊహించి దార్శనికతతో రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించిన అంబేద్కర్ భావితలాలకు స్ఫూర్తిగా నిలిచారని అన్నారు. ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాడి ప్రపంచానికి ఆదర్శంగా నిలిచిన అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు అందరూ కట్టుబడి ఉండాలని, ఆయన రూపొందించిన రాజ్యాంగమే తెలంగాణ రాష్ట్రానికి జీవం పోసిందని గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆయన స్ఫూర్తితోనే ప్రభుత్వం ఎన్సీ, ఎస్సీలు, వెనుకబడిన వర్గాల అభ్యున్నతికి పాటు పడుతుందని అన్నారు. దళితుల అభ్యున్నతిలో తెలంగాణ దేశానికే ఆదర్శంగా ఉండేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందని తెలిపారు.

కొకుంట్లలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలో భారీ ర్యాలీ



చేవెళ్ల ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి): చేవెళ్ల మండలం కొకుంట్ల గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత భారతరత్న బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. గ్రామంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు యువకులు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం బాబాసాహెబ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కళాకారులు అంబేద్కర్ పాటలు పాడుతూ ప్రజలను హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ... అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలన్నారు. అంబేద్కర్ సంఘ నాయకులు ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన ఆలోచన విధానాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం నాయకులు గ్రామ ప్రజలు అన్ని యువజన సంఘాల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఊరూరా రాజ్యాంగ నిర్మాతకు నీరాజనం

జై భీమ్ నివాదాలు చేసిన సబంద వర్గాలు

తాండూర్ ఏప్రిల్ 14 ప్రజా జ్యోతి:- భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని పురస్కరించుకుని ఊరూరా ఘన నివాళులు అర్పించారు. మండలంలోని చెంగోల్ కోటబస్సుల్లి, మిట్టబస్సుల్లి, అంతారం,



మల్కాపూర్, గ్రామలతోపాటు నియోజకవర్గంలోని ఆయా గ్రామాలలో రాజశేఖర్ నిర్మాత విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ భారత దేశానికి అతి పెద్ద లిఖితపూర్ ఒక రాజ్యాంగాన్ని అందించిన మహనీయుడు డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని చెప్పారు. ఒక వర్గానికో ఒక కులానికో చెందినవాడు కాదని సబంద వర్గాలకు సమన్వయం చేసిన మహనీయుడని కొనియాడారు. దాటి రచయంగా రూపకల్పయాలతోనే అగ్రకులు మొదలుకొని బలహీన వర్గాల వరకు ఉన్నత పదవులు చేపట్టే భాగ్యం లభించిందన్నారు. ఎంతో మంది ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీలకు చెందిన వారు చట్టసభల్లో సైతం వెళ్లే అవకాశం ఉందన్నారు. అంతటి గొప్ప మహాసభావుడిని కలిగిన మన దేశం గర్విస్తుందన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో తాండూర్ జెడ్పీటీసీ గౌడి మంజుల, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి జి రాజేష్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ బిసి సెల్ అధ్యక్షుడు ఆర్ సి గౌడ్, మైన్వార్లీ నాయకుడు హసన్ పటేల్, మల్కాపూర్ మాజీ సర్పంచ్ విజయలక్ష్మి, వివేకానంద యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు గౌడి రాములు, మాజీ ఉపసర్పంచ్ గోవిందు, ప్రవీణ్ కుమార్ గౌడ్, వివిధ గ్రామాలకు చెందిన యువకులు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

బడుగు, బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి పాటుపడిన ఏకైక వ్యక్తి బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్...

బాలా నగర్ లో ఘనంగా అంబేద్కర్ 133వ జయంతి వేడుకలు... హాజరై ఘనంగా నివాళులర్పించిన పలువురు నాయకులు..

బాలానగర్, ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి) : భారతదేశంలో అంతరాజీతనం నెలకొన్న నేపథ్యంలో బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి పాట పాడిన ఏకైక వ్యక్తి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని తెలంగాణ రాష్ట్ర దళిత సంఘం అధ్యక్షులు రాము అన్నారు. భారత రాజ్యాంగ రూపకర్త డా. బిఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి వేడుకలు బాలానగర్ అంబేద్కర్ సెంటర్ వద్ద తెలంగాణ దళిత సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్, జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ముమ్మారెడ్డి ప్రేమాకుమార్, కార్పొరేటర్లు ఆవుల రవీందర్ రెడ్డి, పండాల నతీష్ గౌడ్, కే. మహేందర్, మాజీ కార్పొరేటర్ తూము శ్రవణ్ కుమార్, టీపీసీసీ ప్రతినిధి డా. సత్యం శ్రీరంగం, బీజేపీ రాష్ట్ర సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వర్ రావు, అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ మాధవరం కాంత రావు, కాంగ్రెస్ నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వర్ రావు, శేరి సతీష్ రెడ్డి, ఖాక్ అధ్యక్షులు తూము వేణు, నాగి రెడ్డి, ఖాక్ ఉపాధ్యక్షుడు మాదిరెడ్డి యుగంధర్ రెడ్డి, కొప్పిశెట్టి దినేష్, గాలి బాలాజీ, బిఆర్ఎస్ నాయకులు గొట్టిముక్కల వెంగల్ రావు ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులు, రాజకీయ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా సంఘాల నేతలు, సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు, యువకులు, మహిళామణులు పెద్ద ఎత్తున చేరుకొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న స్థానిక



ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి అనంతరం మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ కేవలం ఒక్క జాతికి సంబంధించిన వ్యక్తి కాదని, ఆయన అందరి మనిషని చెప్పారు. బడుగు బలహీన వర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం ఏ కార్యక్రమం చేసినా, అవన్నీ అంబేద్కర్ ఆలోచన నుంచి వచ్చినవేనని పేర్కొన్నారు. వందకుపైగా దేశాల్లో అంబేద్కర్ను ఈ రోజునా గుర్తుచేసుకుంటారని తెలిపారు. తదుపరి కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత భారతీయుల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా ఎప్పటికీ నిలిచిపోయిన మహనీయుడు డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ సంస్కరణలకు అధ్యుడని కొనియాడారు. అంబేద్కర్ బడుగు, బలహీనవర్గాలు, దళితల సంక్షేమం కోసం పోరాడిన యోధుడని పేర్కొన్నారు. ఆయనలోని నాయకత్వ లక్షణాలను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. తదుపరి ముఖ్యసంఘాదారు నల్ల విల్సన్ చేతుల మీదుగా అన్న వితరణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు అధిముల్లా రాము, ప్రధాన కార్యదర్శి గిడిమెట్ల రమేష్, కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు సుంకే దీప్తి, గౌరవ అధ్యక్షుడు సుంకే రామన్, కన్వీనర్ మేడీ ఆశోక్, మీడియా కార్యదర్శి రవి ష్రీవెన్సన్, గౌడి అమర్నాథ్ ఇతర సభ్యులు, శ్రేయోభిలాషులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

అణగారిన వర్గాల గొంతుక బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్

కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డి

అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించిన రంజిత్ రెడ్డి

చేవెళ్ల ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి): అణగారిన వర్గాల ప్రజల అభివృద్ధి కోసం పోరాటం చేసిన మహనీయులు బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి అన్నారు.



అడివారం అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలో చేవెళ్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి భీమ్ భరత్ తో కలిసి ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేసిన మహనీయుల వ్యక్తి బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని అన్నారు. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సమాజంలో బడుగు బలహీనవర్గాలు ఎదుర్కొంటున్న సామాజిక అసమానతలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేశారని గుర్తు చేశారు. నవభారత వికాసానికి బాటలు వేసిన మహోన్నత వ్యక్తి అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడ లేని విధంగా రాజ్యాంగాన్ని రచించి దేశానికి

అందించిన గొప్ప మేధావి అంబేద్కర్ అని అన్నారు. అంబేద్కర్ అడుగు జాడల్లో నడుస్తూ బడుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం పోరాటం చేస్తానన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేయాలని ఆయన అడుగుజాడల్లో



నడవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పొల్లూపనే కంట్రోల్ బోర్డ్ సభ్యుడు చింపుల సత్యనారాయణ, ప్రచార కమిటీ సభ్యులు సున్నపు వసంతం, చేవెళ్ల మాజీ సర్పంచ్ శైలజ ఆగిరెడ్డి, చేవెళ్ల పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ దేవర్ వెంకటరెడ్డి, డిసిసి ముడిమ్యాల మాజీ సర్పంచ్ వదాల ప్రభాకర్ డిసిసి ఉపాధ్యక్షుడు బండారం ఆగిరెడ్డి, సాయి రెడ్డి మండల అధ్యక్షులు వీరేందర్ రెడ్డి ఎంపిటిసి గుండాల రాములు, బుర్రాన్ సురేష్, ఆశోక్, వనం లక్ష్మి కాంత్ రెడ్డి, మద్దల జంగయ్య శ్యాం రాజ్, మానన్న గారి మాణిక్యరెడ్డి, కుర్న మల్లేష్, ఖదీర్, పొట్ట దయాకర్, తలారి శివ, ముడిమ్యాల జనార్ధన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

యాల్లో ఏప్రిల్ 14 ప్రజా జ్యోతి అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా యాలాలలో జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మాజీ జెడ్పీటీసీ సిద్దాల శ్రీనివాస్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి రాజ్యాంగ నిర్మాతకు ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ..అంబేద్కర్ జోధించు, సమీకరించు, పోరాడు అనే స్ఫూర్తితోనే ముందుకు సాగుతున్నామన్నారు. అంబేద్కర్ కేవలం ఒక్క జాతికి సంబంధించిన వ్యక్తి కాదని, ఆయన అందరి మనిషని చెప్పారు. ఆరోజు మహాత్మా గాంధీతో పోల్చి చూడదగిన గొప్ప నాయకుడన్నారు. బడుగు బలహీన వర్గాలు, దళిత గిరిజన వర్గాల కోసం ఏ కార్యక్రమం చేసినా.. అవన్నీ అంబేద్కర్ ఆలోచన నుంచి వచ్చినవేనని పేర్కొన్నారు. వందకుపైగా దేశాల్లో అంబేద్కర్ను గుర్తుచేసుకుంటారని తెలిపారు. బ్రిటీష్ పాలకుల కబంధ హస్తాల నుంచి దేశమంతా స్వేచ్ఛావాయువుల కోసం తపిస్తోన్న స్వాతంత్ర్యోద్యమ కాలంలో బడుగు, బలహీన వర్గాల సామాజిక, రాజకీయ హక్కుల కోసం నిరంతర పోరాటం చేసిన ధీశాలి అంబేద్కర్ అన్నారు.

మహాత్మాగాంధీ నేతృత్వంలో సాగిన భారతస్వాతంత్ర్య ఉద్యమానికి సమాంతరంగా, దేశంలో సామాజిక అణచివేతను సవాలు చేసిన వాళ్లలో అంబేద్కర్ ప్రముఖంగా వినిపిస్తారన్నారు. సామాజిక రంగంపై అంబేద్కర్ చూపిన బలమైన ముద్ర భారతదేశ రాజ్యాంగ రచనా సమయంలో పౌరులందరి సామాజిక, రాజకీయ సమానత్వం పట్ల విస్తృతమైన ఆమోదానికి వీలు కల్పించిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో. జిల్లా కెపిపిఎస్ అధ్యక్షులు మల్కయ్య వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బుగ్గప్ప నర్సింలు యాదప్ప రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు



నవాబుపేట్ మండల కేంద్రంలో ప్రశాంతంగా ముగిసిన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133 జయంతి

నవాబుపేట్ ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి) మండల కేంద్రంలోని ఆయా గ్రామాలలో ఆదివారం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులు ఆనందం ఉపాధ్యక్షులు దళితరత్న అవార్డు గ్రహీత బి శివరాజ్ అధ్యక్షులలో పూలమాలతో నివాళులర్పించారు. లింగంపల్లి గ్రామంలో ఎమ్మెల్యేఎస్ సీనియర్ నాయకులు %%% కిష్టయ్య మాదిగ అధ్యక్షులలో అంబేద్కర్ నివాళులర్పించారు. పుల్లపల్లి గ్రామంచాయితీ పరిధిలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘం మరియు మాజీ సర్పంచి నరసింహ రెడ్డి అధ్యక్షులలో అంబేద్కర్ కు పూలమాలతో నివాళులర్పించడం జరిగింది. ఈ విధంగా మండల పరిధిలో ఆయా గ్రామాలలో ప్రశాంతంగా అంబేద్కర్ జయంతిని జరుపుకోవడం జరిగిందని



ఆయా గ్రామాల ప్రజలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దళిత రత్న అవార్డు గ్రహీత నవాబుపేట్ అంబేద్కర్ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బి శివరాజ్ మాట్లాడుతూ నారే గూడ గ్రామంలో భీమ్ దీక్ష 31 రోజు పాటు కొనసాగించి నేడు పూర్తయిందని తెలిపారు. ఈ దీక్షలో భాగంగా వస్త్రాలంకరణ ముఖ్యమని కాదు కానీ అంబేద్కర్ ఆశయాలను ఆయన భావజాలాలను ఆయన చేసిన త్యాగాలను ఒక్కొక్క రోజు బీమ్ దీక్షలో వివరించడం జరిగిందని తెలిపారు. కోట్ల మంది గుండెల్లో స్థానం సంపాదించిన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని జరుపుకోవడం చాలా అదృష్టం అన్నారు. బదుగు బలహీన వర్గాల కోసం భారతదేశ అభివృద్ధి కోసం ఆయన చేసిన త్యాగము మరువలేనిది అన్నారు. ఈరోజు మనము ఈ స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యాన్ని సమానత్వాన్ని మన హక్కులని అనుభవిస్తున్నామంటే ఆయన రాజ్యాంగము ద్వారా మనకు అందించిన గొప్ప త్యాగమూర్తి అని కొనియాడారు. ఆయన ఆశయాలను నెరవేర్చవలసిన బాధ్యత మనపైనే ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పరమయ్య, శివ కుమార్, కృష్ణ, సదానంద్, జాన్, చంద్రశేఖర్, రత్నం పూలపల్లి గ్రామంలో మాజీ సర్పంచ్ నరసింహారెడ్డి, క్రాంతి యువజన సంఘం, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వై మహేంద్రరెడ్డి, రాజిరెడ్డి, కృష్ణారెడ్డి, పాండురంగారెడ్డి మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొనడం జరిగింది.

దుర్గంచెరువులో ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

మోమిన్ పేట్ ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి) మోమిన్ పేట్ మండల పరిధిలో వలగ్రామాలలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి ఎంతో సంతోషంగా జరుపుకున్నారు. దుర్గంచెరువు గ్రామంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు అధ్యక్షులు కే శంకర్ సెక్రటరీ ఎం మహేందర్. అంబేద్కర్ యూత్ సభ్యులు మాజీ సర్పంచులు పట్టిళ్ల హరి శంకర్. మాజీ సర్పంచ్, వేమారెడ్డి వివిధ పార్టీ నాయకులు సత్యనారాయణ గౌడ్ గొల్ల శ్రీనివాస్ వార్డ్ మెంబర్ మాజీ దేవాలయ చైర్మన్ శివకుమార్. ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ జనార్ధన్. పల్లె ఆనందం. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి కేక కట్ చేసి ఒకరికి ఒకరు ప్రేమసంబలాలు జరుపుకున్నారు గ్రామంలో ఉన్న వివిధ యూత్ సభ్యుల కార్యకర్తల ప్రతి ఒక్కరూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు అంబేద్కర్ జయంతి విజయవంతం చేశారు



బీబీ పాటిల్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి మోడీ కి బహుమతిగా ఇద్దాం

-బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ దొందూ దొందే -ప్రజల ఆకాంక్షల మేరకే మోడీ సంకల్ప పత్రం -పేదల సంక్షేమం కోసం మోడీ క్రృషి -బూత్ స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశంలో రాజ్యసభ సభ్యులు లక్ష్మణ్

అందోల్, ఏప్రిల్ 14 (ప్రజాజ్యోతి) : జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ బిజెపి అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి మోడీ కి బహుమతిగా ఇద్దామని రాజ్యసభ సభ్యులు, ఓబీసీ మోర్చా



జాతీయ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ అన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం అందోల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని బేకూల్ మండలంలో జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ బూత్ స్థాయి కార్యకర్తల సమావేశం విజయవంతం జరిగింది. ఈ సమావేశం బూత్ స్థాయి కార్యకర్తల్లో సూతన ఉత్తేజాన్ని నింపింది. ఈ సమావేశం కు రాజ్యసభ సభ్యులు లక్ష్మణ్, జహీరాబాద్ బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి బీబీ పాటిల్, ఎమ్మెల్యే రమణారెడ్డి, బిజెపి రాష్ట్ర

ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రేమేందర్ రెడ్డి, పార్లమెంట్ ప్రభారీ గంగారెడ్డి, బిజెపి సంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు గోదావరి అంజిరెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రేమేందర్ రెడ్డి, కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు అరుణ తార ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ.. బీబీ పాటిల్ తన జీవితాన్ని ప్రజా సేవకే అంకితం చేశారని, ఈ పదేళ్లలో పాటిల్ జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించారని అన్నారు. ఈరోజు ప్రధాన మంత్రి సంకల్ప పత్రం విడుదల చేశారని, మోడీ నాయకత్వంలో దేశం బాగా అభివృద్ధి చెందిందని ఈ పదేళ్లు అధ్యులు చేశామని, పేదల సంక్షేమం కోసం నిర్దిరామంగా కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. చట్ట సభల్లో 33 శాతం మహిళలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించామని, నల్ల ధనాన్ని వెలికి తీసి, ఉగ్రవాదం, తీవ్రవాదంపై ఉక్కుపాదం మోపుతామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. యూనిఫామ్ సివిల్ కోడ్ ను అమలు చేస్తామని, మోడీ సంకల్ప పత్రం ప్రజల ఆకాంక్షల మేరకే రూపొందించామని వెల్లడించారు. మోడీ ప్రభుత్వంలో 34 లక్షల కోట్లు పేదల బ్యాంక్ ఖాతాల్లోకి వచ్చాయని తెలిపారు. మోడీ ప్రభుత్వం అంటే అవినీతి రహిత ప్రభుత్వం అని అన్నారు. 4 కోట్ల మంది పేదలకు ఇండ్లు కట్టించారు. యూపీలో యోగి నాయకత్వంలో జనరంజక పాలన కొనసాగుతోంది అని తెలిపారు. లక్ష ఇండ్లు హైదరాబాద్ లో కట్టినాసిన కెసిఆర్ మోసం చేశారని కెసిఆర్ కోట శ్రీనివాస్ ను మించి హాస్యాన్ని పండిస్తారని ఎద్దేవా చేశారు. కెసిఆర్ మాయల పకీర్ అని పేర్కొన్నారు. బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ దొందూ దొందేనని రేవంత్ రెడ్డి ఆరు గ్యారంటీ లు అట్టర్ ఫ్లాప్ అయ్యాయి అని వెల్లడించారు. బీబీ పాటిల్ వెనుక మోడీ ఉన్నారు, బీబీ పాటిల్ మరోసారి ఎంపీ అయ్యాక జహీరాబాద్ ను మరింత అభివృద్ధి చేస్తారని బిబిపాటిల్ గెలుపు కోసం కార్యకర్తలు, నాయకులు అలసట లేకుండా పనిచేసి పాటిల్ ను గెలిపించి మోడీ గారికి బహుమతిగా పంపుదామని కార్యకర్తలతో అన్నారు.

దేవుడు పేరుతో రాజకీయాలు

మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి కొత్తూరు ఉమ్మడి మండలల బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశం. పాల్గొన్న మాజీ మంత్రులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్. ప్లెక్సీలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల ఫోటోలెక్కడా?

కొత్తూరు ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి) దేశంలో ఒకరు దేవుడి పేరు చెప్పుకొని రాజకీయాల చేస్తుంటే మరొకరు విదేశీ మహిళ పేరు చెప్పుకొని రాజకీయాలు చేస్తున్నారని మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ మన్నె

ప్లెక్సీలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల ఫోటోలెక్కడా? కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ, ఉమ్మడి మండలల బిఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఆదివారం కొత్తూరు లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్లెక్సీ పై ఏర్పాటుచేసిన



జశ్రీనివాస్ రెడ్డి విమర్శించారు. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంటు ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం ఆదివారం ఉమ్మడి కొత్తూరు మండల బిఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశం నిర్వహించారు. షాద్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మహబూబ్ నగర్ ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, లక్ష్మారెడ్డిలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... గత పది సంవత్సరాలలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధిపై మాట్లాడలేక అబద్ధాలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిందని అన్నారు. అవినీతి జరిగిందని చెప్పిందే చెప్పి చెప్పి ప్రజలను నమ్మించి మోసం చేశారని చెప్పారు. ఆరు గ్యారంటీలు సాధ్యం కాదని కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇప్పటికే అర్థమయిపోయిందని అన్నారు. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తేనే ఆరు గారంటీలను అమలు చేస్తామని చెప్పడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. ఆరు గారంటీలను అమలు చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ ఒక్కటి అమలు చేయలేక పోయిందని అన్నారు. రెండు లక్షల రూపాయల బ్యాంకు రుణాలను మాఫీ చేస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేసిందని పేర్కొన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో నికార్సైన కార్యకర్తలు ఉన్నారని మరొక్కసారి మహబూబ్ నగర్ గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని తెలిపారు. ఎంపీగా అవకాశం ఇస్తే ఎల్లవేళలా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు.

ప్లెక్సీలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధుల ఫోటోలు ఎక్కడ కనిపించలేదు. కష్టకాలంలో పార్టీకి అండగా ఉంటూ పార్టీని కాపాడుతున్న స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధుల ఫోటోలు ప్లెక్సీలో లేకపోవడం ఎంతవరకు సమంజసమని కార్యకర్తలు గుసగుసలాడుతూ కనిపించారు. ఇదే విషయమై బిఆర్ఎస్ యువజన విభాగం మండల అధ్యక్షులు కడల శ్రీశైలం మాట్లాడుతూ.. స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ ఈటా గణేష్, కొత్తూరు జడ్పీటీసీ ఎమ్మెల్యే శ్రీలత సత్యనారాయణ, కొత్తూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బాతుక లావణ్య దేవేందర్ యాదవ్ ల ఫోటోలు ప్లెక్సీలో పెడితే బాగుండేదని అన్నారు. మరొక్కసారి ఇలాంటి పొరపాటు జరగకుండా చూసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ ఈటా గణేష్, కొత్తూరు జడ్పీటీసీ ఎమ్మెల్యే శ్రీ లతా సత్యనారాయణ, కొత్తూరు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బాతుక లావణ్య దేవేందర్ యాదవ్, నాయకులు వంకాయల నారాయణరెడ్డి, రాజ్యలక్ష్మి, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మెండే కృష్ణ యాదవ్, పద్మా రెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు అజయ్ నాయక్, బి సత్యయ్య, కాట్ల రాజు, నాయకులు వడ్డే బాలయ్య, రాంబాల్ నాయక్, లక్ష్మణ్ నాయక్, గోపాల్ నాయక్, జంగిలి కుమార్, మధుసూదన్ రావు, జంగ గళ్ళ శివకుమార్, బ్యాగరి రాజు, జైపాల్, దేశాల భీమయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థివో కార్యాలయంలో ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి

రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి రామ్మూర్తి

హుస్సాబాద్, ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి):

భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి పురస్కరించుకొని ఆదివారంపట్టణంలోని లోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి, ఆర్డీ కార్యాలయంలో ఆర్డీ రామ్మూర్తి అంబేద్కర్



చి త్ర వ టా ని కి పూలమాలలు వేసి అంబేద్కర్ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాటాడుతూ రాజ్యాంగం రచించిన అంబేద్కర్ ని పరిస్థితులను దృష్టిలో ఉంచుకొని భారత దేశముకు రాజ్యాంగాన్ని రచించవలసిందిగా

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ను కొరడం జరిగిందని తెలిపారు. తద్వారా అంబేద్కర్ ప్రపంచంలోకెల్లా అతి ప్రధానమైన రాజ్యాంగాన్ని లిఖించి నేటి తరానికి కూడా స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుస్సాబాద్ తాసిల్దార్ రవీందర్ రెడ్డి, ఆర్డీ కార్యాలయం సిబ్బంది, వివిధ కార్యాలయంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పంతులు బాగున్నారా

హరి పంతులును పరమర్చించిన ఎంపీ అభ్యర్థి పి వెంకట్రామరెడ్డి

మర్నాటి ఏప్రిల్ 14(ప్రజాజ్యోతి) పంతులు బాగున్నారా ఆరోగ్యం



ఎలా ఉంది అని పాములపర్తి కి చెందిన సీనియర్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు హరి పంతులును ఎంపీ అభ్యర్థి పి వెంకట్రామరెడ్డి ఆత్యయంగా పరామర్శించారు..అనారోగ్యంతో బాధ పడుతున్న విషయం తెలుసుకొని ఎమ్మెల్సీ డా వంటేరు యాదవ రెడ్డి తో కలిసి ఆయన స్వ గృహంలో పరామర్శించారు..ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి ని అడిగి తెలుసుకున్నారు.. వారి వెంట మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మొర్సు కర్ణాకర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ పాండు గౌడ్, జడ్పీటీసీ మంగమ్మ రామచంద్రం, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మాదాసు శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్తాం

ఫార్మర్ ఫస్ట్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చక్రధర్ గౌడ్

సిద్దిపేట టౌన్ ప్రజాజ్యోతి :

డా. బి.ఆర్.అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రం లోని ఫార్మర్ ఫస్ట్ ఫౌండేషన్ కార్యాలయం లో అంబేద్కర్ ఫోటో కి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన ఫార్మర్ ఫస్ట్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ చక్రధర్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్తాం అన్నారు.



అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకై ప్రతి ఒక్కరం కృషి చేద్దాం

సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు గడిపె మల్లేశ్

హుస్సాబాద్, ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి):

భారతరత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకై ప్రతి ఒక్కరూ



కృషి చేయాలని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు గడిపె మల్లేశ్ అన్నారు. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 133 జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం హుస్సాబాద్ పట్టణంలోని అనభేరి సింగిరెడ్డి అమరుల భవన్ లో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం గడిపె మల్లేశ్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో అత్యున్నత స్థాయికి ఎదగాలంటే చదువు ఒక్కటే ఏకైక మార్గమని ప్రతి ఒక్కరూ చదువు విజ్ఞానంపై

దృష్టి పెట్టాలని తెలిపారు. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ నిమ్మకులంలో జన్మించినప్పటికీ అత్యున్నత చదువులు చదివి ప్రపంచ మేధావిగా ఎదిగారని అన్నారు. ఐక్యరాజ్యసమితి సహితం బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతోత్సవాలు జరుపుతున్నాయంటే ఎంతటి మహానుభావుడు అర్థం చేసుకోవాలని అన్నారు. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగాన్ని రచించి ఈ దేశంలో ప్రజలందరూ సమానమేనని ఎస్సీ, ఎస్టీ బీసీ మైనారిటీలు పేదల కోసం అనేక హక్కులను కల్పించిన గొప్ప వ్యక్తి అని కొనియాడారు. నేడు దేశంలో బిజెపి నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుండి భారత రాజ్యాంగం ప్రమాదంలో పడిందని పెట్టుబడిదారులు దేశ సంపదను దోపిడీ చేస్తున్నారని ఎన్ని చట్టాలు వచ్చినా తప్పించుకొని తమకు అనుకూలమైన విధానాలు తీసుకురావడం దుర్మార్గమైన ఆలోచన చేస్తున్నారని తెలిపారు. నేటికీ ఇంకా అసమానతలు కొనసాగుతున్నాయని అసమానతలు లేని సమాజం కొరకు పోరాడుదామని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్ కార్యదర్శి కొమరయ్య, అయిదేని సంజీవరెడ్డి, భారత జాతీయ మహిళా సమాఖ్య జిల్లా అధ్యక్షురాలు గూడ పద్మ, తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం హుస్సాబాద్ పట్టణ అధ్యక్షులు కాలల ఎల్లయ్య, ఎఐవైఎఫ్ మండల నాయకులు దొంతరవేని రజిత, పెట్టుగడి గణేష్, మహిళా సమాఖ్య నాయకులు దొంతరవేని రాజవ్వ, కొమ్మల జమున, సత్యవతి, పోన్నాల రేణుకా, నాయకులు బాలరాజు, రవిందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశ భవిష్యత్తుకు రాజ్యాంగం దిక్కుచి

రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

హుస్సాబాద్, ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి):

దేశ భవిష్యత్తుకు రాజ్యాంగం దిక్కుచి, మార్గదర్శి లాంటిది రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత భారత రత్నా డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి పురస్కరించుకొని ఆదివారం పట్టణంలోని చౌరస్తాలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ఓటు హక్కు ద్వారా ఎన్నికలు జరుపుకోవాలని రాజ్యాంగంలో చేర్చిన వ్యక్తి బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రభుత్వాలు మార్పుకునే శక్తితో పాటు వెనుకబడిన వర్గాలకు న్యాయం జరగాలని, పోటీ ప్రపంచంలో సమూహిత న్యాయం దక్కాలంటే రిజర్వేషన్ల ప్రక్రియ ఉండాలని ఓటు తో పాటు సమాన న్యాయం ఉండాలని బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం రూపొందించారని తెలిపారు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో మొత్తం భారతదేశంలోనే రాజ్యాంగాన్ని రక్షించుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. ప్రజాస్వామ్యంలో నియంతృత్వానికి పెద్ద పీట వేస్తూ అప్రజా స్వామికంగా వ్యవహరిస్తున్న సందర్భంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడడానికి, ప్రతిపక్షాల గొంతు నొక్కకుండా ఉండడానికి, ప్రతిపక్షాల ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించే ఒక హక్కు ఉండే విధంగా నాడు రాసిన రాజ్యాంగంను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి

సందర్భంగా భారత రాజ్యాంగాన్ని ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడడానికి ప్రతివాణుని అఖండ భారత దేశాన్ని కాపాడుకోవడానికి మనమంత బాధ్యతగా రక్షణకు



కట్టుబడాలన్నారు. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సూచించిన మార్గంలో బదుగు బలహీన వర్గాల బిడ్డగా భవిష్యత్తులో రాష్ట్ర మంత్రిగా శాసనసభ్యుడుగా నియోజకవర్గంలో తప్పకుండా నా బాధ్యత నెరవేరుస్తా అన్నారు. ప్రపంచ దేశాల్లో బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ అనే పేరుందని తెలిపారు.

తాటి ఈతవనాలను పరిశీలించిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

ఉపాధి కోల్పోయిన గీత కార్మికులకు అండగా ఉంటాం ప్రభుత్వం తరపున సహకారం అందేలా చూస్తా

హుస్సాబాద్, ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి):

హుస్సాబాద్ శివారు లో ఇటీవల అగ్నిప్రమాదానికి గురైన తాటి ఈత వనాలను రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పరిశీలించారు.



అనంతరం ప్రమాదం జరిగిన ఘటన కారణాలపై గీతా కార్మికులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ ఈత, తాటి వనాలు కాలిపోవడంతో ఉపాధి కోల్పోయిన గీతా కార్మికులకు అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. అది ప్రమాదవశాత్త లేక కుట్రాపురితమా అని ఎక్సైజ్, పోలీస్ అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లామని తెలిపారు. వృత్తిని నమ్ముకుని జీవనం సాగిస్తున్న గీతా కార్మికులకు ఉపాధి కోల్పోయి నష్టం జరిగిందన్నారు. ఎక్సైజ్, పోలీస్, ఫైర్ అధికారులకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇది ప్రకృతి సంపద ఎక్కడ కూడా అగ్నికి గురి కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఇలాంటి అగ్నిప్రమాద ఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈత, తాటి వనాలు గీతా కార్మికుల ఉపాధికి కి పెట్టుబడి అన్నారు. భవిష్యత్ లో ఈత, తాటి వనాల మొక్కల పెంపకంపై ఎక్సైజ్ అధికారులతో మాట్లాడి వాటికి ఉపాధి హామీ కింద చెట్లు పెట్టే కార్యక్రమం, నీళ్లు పోసి కార్యక్రమం చేపడుతామన్నారు. ఎక్కువగా వృక్ష సంపద పెంచే ప్రయత్నం చేస్తాం అన్నారు. ప్రకృతి ద్వారా లభ్యమయ్యే దీనిని ఎక్కడ కూడా కట్టి లేకుండా ఇచ్చినట్లయితే అందరికీ ఆరోగ్యానికి కూడా మంచిదన్నారు. వృత్తిని కాపాడుకుంటూ వృత్తిలో

పుట్టిన బిడ్డగా అగ్ని ప్రమాదానికి సంబంధించి ప్రభుత్వంతో మాట్లాడతానని



కాలిపోయిన చెట్ల గురించి అధికారులతో మాట్లాడి ప్రభుత్వంతో సహకారం అందేలా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ వెంట హుస్సాబాద్ గీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం (సాసైటీ) అధ్యక్షులు పూదరి వరప్రసాద్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్ గౌడ్, డైరెక్టర్లు పశ్చిమల్ల రాజయ్య గౌడ్, పేరుమాండల సర్కార్ గౌడ్, తాళ్లపల్లి మల్లెశం గౌడ్, పూదరి సత్యనారాయణ గౌడ్, ఇల్లందుల తిరుపతి గౌడ్, బోడిగి వెంకటేశ్ గౌడ్, పశ్చిమల్ల రాంబాబు గౌడ్, గౌడ్ సంఘం నాయకులు పశ్చిమల్ల అంజయ్య గౌడ్, తాళ్లపల్లి లక్ష్మణ్ గౌడ్, కోపాడ శ్రీనివాస్ గౌడ్, పాకల సమయ్య గౌడ్ , పూదరి రవి గౌడ్, పూదరి కుమార్ స్వామి గౌడ్ , పశ్చిమల్ల ఎల్లయ్య గౌడ్ , పశ్చిమల్ల శ్రీకాంత్ గౌడ్, మార్కెట్ అనిల్ గౌడ్, పశ్చిమల్ల రవీందర్ గౌడ్, పూదరి హరిష్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక సేవలో 'ఉగాది జాతీయ పురస్కారం'

పుష్పరిణి స్వచ్ఛంద సంస్థ వ్యవస్థాపకులు సంఘ శ్రీధర్

హుస్సాబాద్, ఏప్రిల్ 14 (ప్రజా జ్యోతి): తెలుగు వెలుగు ఉగాది జాతీయ పురస్కారాల ప్రధానోత్సవ



కార్యక్రమంలో భాగంగా శ్రీ త్యాగరాయ గానసభ కళా వెంకట దీక్షితులు కళావేదిక చిక్కడపల్లి హైదరాబాదులో సామాజిక సేవలో ఉగాది జాతీయ పురస్కారం సంఘ శ్రీధర్ కు ప్రధానం చేశారు. జున్య బెజరం చంద్రకుమార్, హైకోర్టు విశ్రాంత న్యాయమూర్తి మానేపల్లి సుబ్రహ్మణ్యం, పూర్వ ఐఎఎస్ ఆఫీసర్ జాతీయ సచివాలయం న్యూఢిల్లీ డాక్టర్ గౌరీ శంకర్, పూర్వ సభ్యులు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికార భాషా సంఘం తెలంగాణ డాక్టర్ దైవజ్ఞ శర్మ, సరస్వతి మాత ఉపాసకులు హైదరాబాద్ డాక్టర్ వంగల శాంతి కృష్ణ ఆచార్య గిన్నిస్ వరల్డ్ రికార్డ్ గ్రహీత చేతుల మీదుగా ఉగాది జాతీయ పురస్కారం అందుకోవడం జరిగిందని వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘ శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ జయంతి రోజు అవార్డు రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని మునుముందు ఇంకా సామాజిక సేవలో ముందుంటానని అన్నారు. తెలుగు వెలుగు స్వచ్ఛంద సంస్థకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

గురుకుల పాఠశాలలో ఘనంగా అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

కోహడ, ఏప్రిల్ 14(ప్రజా జ్యోతి)

మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ కే.వి.చలపతి ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ 133వ జయంతి పురస్కరించుకొని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి



నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. బదుగు, బలహీన వర్గాల కోసం అన్ని రకాల హక్కులను కల్పించిన ఘనత అంబేద్కర్ కు దక్కతుందని, అంబేద్కర్ జీవితం ప్రతి ఒక్కరికీ స్ఫూర్తిదాయకమని అన్నారు. అన్ని వర్గాలకు హక్కులను రాజ్యాంగంలో అంబేద్కర్ పొందుపర్చారు. రాజ్యాంగ పరిరక్షణే ఆయనకు మనమిచ్చే నిజమైన నివాళి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధ్యాపక బృందం లైబ్రేరియన్ దేవయ్య సార్, సంతోష్ సర్, సువర్ణన్, స్వామి, అశోక్, జయేందర్, హెచ్ఎస్ ఉషా కిరణ్ మరియు విద్యార్థులు పాల్గొని జయంతోత్సవాలను విజయవంతం చేశారు.

పెడుగుపాటుకు పాడి గేదె మృతి

కోహడ, ఏప్రిల్ 14(ప్రజా జ్యోతి) మండలంలోని గుండారెడ్డి పల్లి గ్రామంలో శనివారం తెల్లవారుజామున ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షానికి పిడుగు పడి మండల పరిధిలోని గుండారెడ్డి పల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతు తుళ్ళు సంతోష్ కి చెందిన పాడి గేదె మృతి చెందింది. గేదె మృతితో రూ.50 వేల రూపాయల నష్టం వాటిల్లినదని బాధిత రైతు తెలిపాడు. రైతు సంతోష్ ప్రభుత్వం ఆదుకోవాని మాజీ సర్పంచ్ అశోక్ రెడ్డి కోరారు.



కెసిఆర్ దత్తత గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ లోకి భారీ చేరికలు

నర్సన్నపేట గ్రామంలో భారీగా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక. సాధరంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ లోకి ఆహ్వానించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి మండల్ అధ్యక్షులు కనకయ్య గౌడ్

మారుక్ ఏప్రిల్ 14(ప్రజాజ్యోతి) మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ దత్తత గ్రామం అయిన నర్సన్నపేట లో బీఆర్ఎస్ నుండి భారీ ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు వూడెం తిరుపతి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈ చేరికలు పెద్ద ఎత్తున జరిగాయి. డీసీసీ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను పార్టీ లోకి సాధరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఈ సారి కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయకేతనం ఎగరడం ఖాయం అని తెలిపారు. ఇక బీఆర్ఎస్ పార్టీ కేవలం ఫామ్ హౌస్ కె వరిమితం కానుందని జోస్యం చెప్పాడు. నర్సన్నపేట గ్రామాన్ని అభివృద్ధి పథంలో దూసుకెళ్ళేలా శాయాశక్తుల కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా గ్రామస్తులకు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ నుండి కాంగ్రెస్ లోకి భీమ్ రెడ్డి, రామ్ రెడ్డి, వుడే రామ్ రెడ్డి, శివారెడ్డి, సురమేశ్వర్ రెడ్డి వెంకటేశ్, గణేష్, రాజరెడ్డి, ఎల్లారెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, బిక్షపతి, నర్సింలు, కృష్ణలింగం, సుధాకర్ రెడ్డి, ముత్యం రెడ్డి, సాయిబాబా,

సాయికుమార్, శ్రావణ్ కుమార్, వెంకటేశ్, తిరుపతిలు తదితరులు చేరిన వారిలో ఉన్నారు. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు



వంటేరు నరేందర్ రెడ్డి, మారుక్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కనకయ్య గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు యూదగిరి, మరియు గ్రామ సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న మండల ప్రజా ప్రతినిధులు

మారుక్ ఏప్రిల్ 14(ప్రజాజ్యోతి) భారత రాజ్యాంగ రూపకర్త, బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, బాబాసాహెబ్ డాక్టర్ బిఆర్.అంబేద్కర్ 133 వ జయంతి సందర్భంగా మారుక్ మండలం చేర్చి గ్రామంలోని అంబేద్కర్, బాబుజగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహానికి మండల ప్రజా ప్రతినిధులు పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మారుక్ ఎంపీపీ పాండుగౌడ్ మాట్లాడుతూ యావత్ భారత దేశం ఆ మహనీయుని సేవలు స్మరించుకుంటూ ఆయన స్ఫూర్తి తో మహనీయుని స్మరించుకుంటూ ముందుకు సాగాలని అన్నారు. అంబేద్కర్ ఆశయాలను ప్రతి ఒక్కరు ఆచరించాలని అన్నారు. ఆయన కల్పించిన ఓటు హక్కు విలువలను ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రజలకు వివరంగా విన్నపించాలని అన్నారు. భారత రాజ్యాంగం పై దేశ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించవలసిన పూర్తి బాధ్యత ప్రభుత్వ అధికారుల ది అని అన్నారు. రాజ్యాంగబద్ధంగా ఉద్యోగాల్లో ఉన్న ప్రతి ఒక్క ఉద్యోగి అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని అన్నారు. అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం ఫలితంగా రిజర్వేషన్ ఫలాలు అందరికీ దక్కాయని వారు కొనియాడారు. నేటితరం యువత అంబేద్కర్ లాంటి మహనీయుని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ యెంబరి మంగమ్మ రామచంద్రం, వైస్ యంపీపీ

మంద బాల్ రెడ్డి, బీఆర్ ఎస్ మండల అధ్యక్షులు కర్ణాకర్ రెడ్డి, వంటిమూడి మర్కెట్ కమిటీ మాజీ డైరెక్టర్ బబ్బారి రాందాస్ గౌడ్ మారుక్ మండల బీజేపీ



అధ్యక్షుడు సాయిరెడ్డి రాంరెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు రమేష్ గుప్త, గ్రామ మాజీ ఉపసర్పంచ్ గుర్రాల స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా గ్యాస్ విక్రయాలు

రాయపోల్ ఏప్రిల్ 14 ప్రజా జ్యోతి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా గ్యాస్ రీఫిలింగ్ చేస్తూ డౌమెన్టిక్ గ్యాస్ సిలిండరును కమర్షియల్ గ్యాస్ సిలిండరుగా మారుస్తూ హైదరాబాద్ లోని వివిధ హోటల్లు, రెస్టారెంట్ లకు తరలిస్తూ అక్రమ వ్యాపారానికి పాల్పడుతున్న అభివర్షన్ భారత్ గ్యాస్ గోదాల్ రాయపోల్ మండల కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. విశ్వసనీయ



సమాచారం మేరకు గత కొద్ది రోజులుగా రాయపోల్ మండల కేంద్రంలో భారత్ గ్యాస్ గోదాల్ అక్రమ వ్యాపారానికి పాల్పడుతు గోదాం యజమానులు 14.2 కిలోలు ఉండే డౌమెన్టిక్ సిలిండరల నుంచి 19 కిలోల కమర్షియల్ సిలిండర్లలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండానే గ్యాస్ రీఫిలింగ్ చేస్తున్నారు. డౌమెన్టిక్ సిలిండరలను వారికి ఉన్న పరిమితిలోనే గ్యాస్ సిలిండర్లను విక్రయించుకోవాలి. కమర్షియల్ సిలిండర్లను ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా హైదరాబాదులో 'ప్రైవేట్ హెల్త్, రెస్టారెంట్లకు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తరలిస్తూ విక్రయాలు జరిపి అధిక మొత్తంలో డబ్బులు సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు అభి వర్షన్ గ్యాస్ గోదాల్ తనిఖీలు చేపట్టి విచారణ చేపడుతున్నారు.

కీర్తి శేఖులు తాండా మల్లయ్య గౌడ్ జ్ఞాపకార్థం చలివేంద్రం ప్రారంభం

మారుక్ ఏప్రిల్ 14(ప్రజాజ్యోతి) సిద్దిపేట జిల్లా మారుక్ మండలం పాములపర్తి గ్రామంలో ఆదివారం సామాజిక కార్యకర్త తండా బాలకృష్ణ



గౌడ్ జన్మదినం పురస్కరించుకొని బాలకృష్ణ గౌడ్ మాతృమూర్తి తండా బుచ్చమ్మ తో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రం ఎంపీపీ పాండు గౌడ్ , జెడ్పీటీసీ మంగమ్మ రామచంద్రం వైస్ ఎంపీపీ మంద బాల్ రెడ్డి, తాజా మాజీ సర్పంచ్ తిరుమల రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కనకయ్య గౌడ్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బాలకృష్ణ గౌడ్ సమాజ సేవలో తనవంతు పాత్ర పోషిస్తూ వారి జన్మదినం సందర్భంగా బాలకృష్ణ తండ్రి తాండం మల్లయ్య గౌడ్ జ్ఞాపకార్థం చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అని అన్నారు అలాగే బాలకృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సేవ చేయడం లో తృప్తి ఉంటుందని నా జన్మదినం సందర్భంగా మా తండ్రి కీర్తి శేఖులు మల్లయ్య జ్ఞాపకార్థం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో తండా బాలకృష్ణ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి పార్టీ నూతన మండల ఉపాధ్యక్షులుగా సుంచనకోట నరేష్ గౌడ్

మండల ఎస్సీ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులుగా పంగ సాయమ్మ ఎన్నిక రాయపోల్ మండల బిజెపి పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రాజు గారి రాజా గౌడ్

రాయపోల్ ఏప్రిల్ 14 ప్రజా జ్యోతి

బిజెపి పార్టీ నూతన మండల ఉపాధ్యక్షులుగా కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన చుంచనకోట నరేష్ గౌడ్, ఎస్సీ మహిళా మోర్చా మండల అధ్యక్షులుగా పంగ సాయమ్మ లను నియమిస్తున్నట్లు బిజెపి మండల అధ్యక్షులు రాజాగారి రాజా గౌడ్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం రాయపోల్ మండల కేంద్రంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించి వారికి నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బిజెపి పార్టీలో కష్టపడి పని చేసిన కార్యకర్తలకు గుర్తింపు ఉంటుందని, ప్రతి కార్యకర్త నిస్వార్థంగా పనిచేయాలన్నారు. నరేష్ గౌడ్ పార్టీ బలోపేతం కోసం కష్టపడి పని చేస్తాడని అతని సేవలు మరింత అవసరమని రాయపోల్ మండల ఉపాధ్యక్షులుగా నియమించడం జరిగిందన్నారు. రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో మెడక్ నియోజకవర్గం నుంచి బిజెపి పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా మాధవనేని రఘునందన్ రావు పోటీ చేయడం జరుగుతుందని మెడక్ నియోజకవర్గంను గెలిచి నరేంద్ర మోడీకి బహుమతిగా ఇవ్వడానికి బిజెపి కార్యకర్తలు అందరూ కలిసికట్టుగా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం నరేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ రాయపోల్ మండల ఉపాధ్యక్షులుగా ఎంపిక చేసినందుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే

రఘునందన్ రావుకి, బిజెపి మండల అధ్యక్షులు రాజా గౌడ్, పార్టీ కోసం ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉండి పనిచేస్తానని గౌడ్, వెంకట్ గౌడ్, సుఖేందర్ రెడ్డి, ఆర్మీ చంద్రం, శ్రీను,



ఎన్నికకు సహకరించిన ఇతర నాయకులందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను. నాకు ఇచ్చిన బాధ్యతను నెరవేరుస్తూ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు నీలా స్వామి, కృష్ణ గౌడ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాజు మాజీ సర్పంచ్ స్వామి, శ్యామ్, కనకయ్య, షాదుల్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భిన్నత్వంలో ఏకత్వంలా.., మన దేశం నిలబడిందంటే అది మన రాజ్యాంగం గొప్పతనం.

-ఎంపీపీ కొక్కుల కీర్తిసురేష్ -డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 133వ జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించిన ఉత్సవ కమిటీ

కోహడ, ఏప్రిల్ 14(ప్రజా జ్యోతి)
భిన్నత్వంలో ఏకత్వంలా.., మన దేశం నిలబడిందంటే అది

అమానవీయ ఘటనలపై ఆయన చేసిన పోరాటం చరిత్రలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుంది. నోరులేని మేకలనే

ప్రపంచంలో పేరుగాంచినవారు. ఎంపీటీసీ ఖమ్మం రాజమౌళి, వేల్పుల జాన్, వేల్పుల లక్ష్మీనారాయణ, గూడ స్వరూపవెంకటేశం, మంద రాజయ్య, మాజీ జడ్పీటీసీ స్వామి, వేల్పుల నారాయణ, మహేష్ బాబు, ర్యాగటి బాబు,



మన రాజ్యాంగం గొప్పతనం అని ఎంపీపీ కొక్కుల కీర్తిసురేష్ అన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా ఆదివారం కోహడ మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ రాగుల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన అంబేద్కర్ జయంతి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మండలంలోని పలువురు ముఖ్య నేతలు హాజరై అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ చైర్మన్ రాగుల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. బదుగు బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం పాటుపడిన గొప్ప మనిషి అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. ముఖ్యఅతిథిలుగా హాజరైన ఎంపీపీ కొక్కుల కీర్తి సురేష్, టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కర్ర శ్రీహరి, ఫ్యాక్ట్ చైర్మన్ పేర్యాల దేవేందర్ రావు మాట్లాడుతూ.. ఊరూరా అంబేద్కర్ విగ్రహం.. ప్రతి హృదయంలో ఆయన స్థానం పదిలం. ఆయన రచించిన రాజ్యాంగం ద్వారానే తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా పురుడు పోసుకున్నది. కులం వునాదుల మీద ఒక నితని, జాతిని నిర్మించలేమని కుండబద్దలు కొట్టిన మహనీయుడు. అస్పృశ్యత, అంటరానితనం,

బలిస్తారని, సింహాలను కాదని.. అందుకే ప్రతి ఒక్కరూ సింహం మాదిరిగా బతుకాలన్నారంటే సమాజాన్ని ఆయన ఎంత సునిశితంగా పరిశీలించారో అర్థమవుతుంది. అభివృద్ధి అంటే అద్దాల మేడలు, రంగుల గొడలు కాదని, పౌరుల నైతికాభివృద్ధి నిజమైన దేశాభివృద్ధి అని ఆయన ఘంటాపథంగా చెప్పారు. నీ కోసం జీవిస్తే నీలోనే జీవిస్తావు.. జనం కోసం జీవిస్తే జాతి హృదయంలో నిలిచిపోతావని గొప్పగా చెప్పారు. మీ బానిసత్వాన్ని మీరు పోగొట్టుకోవాలని.. దేవుడు, మహనీభావుల మీద ఆధార పడవద్దని సొంతకాళ్ల మీద నిలబడి పోరాడాలనే ప్రతి మనిషిలో ధైర్యాన్ని నింపారు. ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే అంబేద్కర్ గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే. భారతదేశమే కాకుండా ఈ ప్రపంచంపై ప్రభావం చూపిన అతిగొప్ప మంది వ్యక్తుల్లో అగ్రగణ్యులు అంబేద్కర్. ఉన్నత చదువు కొందరికే పరిమితమైన రోజుల్లో.. అంటరానితనం, అస్పృశ్యత, అనాగరిక రాజ్యమేలుతున్న రోజుల్లో ఆయన అవమానాలను దాటుకొని చదివారు. ఉన్నత చదువులు చదివారు. లెక్కలేనన్ని డిగ్రీలు సాధించారు. అపార జ్ఞానాన్ని సంపాదించారు. మహా మేధావిగా ఈ



పొన్నాల లక్ష్మణ్, వేల్పుల వెంకటస్వామి, గవ్వ వంశిధర్ రెడ్డి, బండెల బాలకృష్ణ, తలారి నరసయ్య, బండెల

ఈ-చలాన్ల పేరిట సైబర్ మోసం

రోజుకో కొత్త మోసానికి తెరతీస్తున్నారని సైబర్ నేర గాతు ప్రజల్లో అవగాహన పెరిగిన మోసాలు కాకుండా సైబర్ నేరగాళ్లు ఎప్పటికప్పుడు సరికొత్త పంథాలో వల

వేస్తున్నారు. తాజాగా వాహన దారులను ఈ-చలాన్ల పేరిట నకిలీ ఎస్ఎంఎస్లు పంపుతూ మోసాలకు పాల్పడుతున్నట్లు సైబర్ భద్రత నిపుణు లు తెలిపారు. పోలీసుల నుంచే వచ్చినట్లుగా అనిపించే నకిలీ వెబ్సైట్ లింకులను పంపుతున్నారు. వాటిపై క్లిక్ చేసిన తర్వాత ఆన్లైన్ పేమెంట్ పేరిట బ్యాంకు ఖాతా, వ్యక్తిగత వివరాలు సేకరించి అందినకాడికి సొమ్ము కొల్లగొడుతున్నారు. తాజాగా ముంబైలో ఈ తరహా కేసు ఒకటి నమోదైనట్లు సైబర్ నిపుణులు చెబుతున్నారు.



ముంబైలోని పెద్దారోడ్ ప్రాంతానికి చెందిన ఓ వాహనదారుడికి ఇలా నకిలీ మెసేజ్ పంపి పలు దఫాల్లో రూ.3 లక్షలు కొట్టే సినట్లు వెల్లడించారు. 'వాహనపరివాహన్. ఏపీకే' అనే మొబైల్ యాప్ పేరిట ఈ లింక్ పంపిస్తూ తెలిపారు. ఈ-చలాన్ చెల్లించాలంటే ఈ యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేసుకోవాలంటూ సాధారణ మెసేజ్ తోపాటు వాట్సాప్ సందేశాలను వారు పంపుతున్నట్లు తెలిపారు. ఇలాంటి సరికొత్త సైబర్ మోసాలపై ఎప్పటికీ వుండు అవగాహన కలిగి ఉండటంతోపాటు అప్రమత్తంగాను ఉండాలని సైబర్ నిపుణులు సూచిస్తున్నారు.